

Διάκριση μαθητών της Λαμίας σε διαγωνισμό φυσικής

Ιδιαίτερα αξιόλογη ήταν η παρουσία της τριμελούς ομάδας μαθητών του 4ου Λυκείου Λαμίας που εκπροσώπησε την Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας στο 7ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό EUSO 2015 που διοργάνωσε η Πανελλήνια Ένωση Υπευθύνων Εργαστηριακών Κέντρων Φυσικών Επιστημών.

Η ομάδα του 4ου Λυκείου Λαμίας που αποτελούνταν από τους μαθητές της Β' τάξης Αναστάσιο Ζαχαράκη, Αικατερίνη Τσιπούρα και Κωνσταντίνα Φούντα κατέλαβε την 15η θέση μεταξύ 49 συνολικά ομάδων από λυκεία της νότιας Ελλάδας. Μάλιστα η ομάδα του 4ου Λυκείου είχε πρωτεύσει για δεύτερη συνεχή χρονιά στον τοπικό διαγωνισμό που διοργάνωσε το ΕΚΦΕ Φθιώ-



τιδας και πέτυχε την συμμετοχή του στην δεύτερη φάση που διεξήχθη στην Αθήνα όπου και κατέλαβε την 15η θέση.

Σκοπός του διαγωνισμού είναι η προώθηση της πειραματικής διδασκαλίας των φυσικών επιστημών στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, καθώς και η ουσιαστική ενασχόληση των μαθητών με την επιστημονική μεθοδολογία για την επίλυση πραγματικών προβλημάτων από την καθημερινή ζωή. Την προετοιμασία μάλιστα των μαθητών του 4ου Λυκείου Λαμίας για την συμμετοχή στον διαγωνισμό είχαν αναλάβει οι καθηγητές του σχολείου Αλέξανδρος Σακελλάρης και Βασίλης Τσιτσιπής φυσικοί, Κωνσταντίνος Μασιάλας και Φωτεινή Παπαρούνη χημικοί και οι βιολόγοι Μαρίνα Καγκαρά.

Δράσεις για την διαχείριση νερού

Στην Λαμία βρίσκονται εκπρόσωποι του δικτύου "Μεσόγειος SOS" στα πλαίσια του προγράμματος "Υδάτινες Γέφυρες"

Η κατάσταση που επικρατεί σχετικά με την διαχείριση του νερού στον δήμο Λαμιέων θα είναι το αντικείμενο συζήτησης στην σημερινή ευρεία συνάντηση φορέων που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα του ΤΕΕ Ανατ. Στερεάς και στο πλαίσιο των δράσεων του προγράμματος «Υδάτινες Γέφυρες» που υλοποιεί το δίκτυο «Μεσόγειος SOS» και η Ένωση Δημοτικών Επιχειρήσεων Υδρεύσης - Αποχέτευσης.

Τους σκοπούς του προγράμματος που επιχορηγείται από το ίδρυμα Μποδοσάκη, παρουσίασαν ο πρόεδρος του Δ.Σ. της «Μεσόγειος SOS» κ. Βαγγέλης Κουκιάσας, η διευθύντρια της ΕΔΕΥΑ κα Ολγα Κουτσελίδου, ο διευθυντής της ΔΕΥΑ Λαμίας κ. Γιάννης Θεοδωρακόπουλος και ο δήμαρχος Λαμιέων κ. Νίκος Σταυρογιάννης, σε κοινή συνέντευξη τύπου όπου μεταξύ



άλλων προσδιόρισαν ότι στόχος του προγράμματος είναι η πραγματοποίηση ενημερωτικών δράσεων για την ορθολογική διαχείριση του αστικού νερού καθώς και η προώθηση της διαβούλευσης και της συμμετοχής των πολιτών στις αποφάσεις που αφορούν την διαχείριση των υδατικών πόρων.

Για σήμερα Πέμπτη 12 Φεβρουαρίου και στις 17.00 μ.μ. έχει προγραμματιστεί η διεξαγωγή μιας ευρείας συνάντησης στην αίθουσα του

ΤΕΕ Αν. Στερεάς με την συμμετοχή εκπροσώπων της τοπικής αυτοδιοίκησης, της εκπαίδευσης, των τοπικών φορέων αλλά και ομάδων πολιτών με στόχο την αξιολόγηση της υπάρχουσας κατάστασης στον δήμο Λαμιέων και την καταγραφή των ζητημάτων αιχμής σε σχέση με την διαχείριση του νερού στην πόλη καθώς και την συγκρότηση ομάδας εργασίας που θα αναλάβει την προώθηση των διαδικασιών διαβούλευσης για την δια-

χείριση του νερού στην Λαμία.

Επίσης αξίζει να σημειώσουμε ότι στο πλαίσιο των δράσεων του προγράμματος «Υδάτινες Γέφυρες» στην Λαμία θα πραγματοποιηθούν επιμορφωτικά σεμινάρια σε στελέχη της ΔΕΥΑΛ, εκδηλώσεις σε σχολεία όπως αυτή χθες το απόγευμα στο 2ο Γυμνάσιο Λαμίας, ενώ σήμερα Πέμπτη και στις 11 το πρωί θα γίνει η διανομή ενημερωτικού υλικού στον πεζόδρομο της Ρήγα Φεραίου.

Συνεχίζεται η ενημέρωση για θέματα υγείας στην Λοκρίδα

Με ενημερωτικές ομιλίες στους γονείς του δημοτικού σχολείου Λιβανατών σχετικά με την προληπτική οδοντιατρική και την παροχή πρώτων βοηθειών συνεχίζονται οι δράσεις ενημέρωσης των κατοίκων της Λοκρίδας για σημαντικά θέματα υγείας που υλοποιεί το Κέντρο Υγείας Αταλάντης.

Συγκεκριμένα αύριο Παρασκευή 13 Φεβρουαρίου και στις 11.00 π.μ. στο Δημ. Σχολείο Λιβανατών θα βρεθούν ο οδοντίατρος του Κ.Υ. Αταλάντης κ. Θεόδωρος Κολοτούρος που θα μιλήσει στους γονείς των μαθητών για την προληπτική οδοντιατρική καθώς και η προϊσταμένη της νοσηλευτικής υπηρεσίας του Κέντρου Υγείας κα Στυλιανή Παπαγεωργίου που σε συνεργασία με την κοινωνική λειτουργό κα Αντωνίου Γκορίτσα θα δώσει οδηγίες και συμβουλές για τον σωστό τρόπο παροχής πρώτων βοηθειών.

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ SIEMENS 8-16 ΖΩΝΩΝ ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΣΥΡΜΑΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΖΩΝΩΝ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΕΜΑΣ !!!!!!!
EYES SECURITY Γ. ΠΛΑΤΗ 7-9 ΛΑΜΙΑ
ΤΗΛ. 2231022832 - 6938183713

ΤΟ ΣΕΤ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: ΚΕΝΤΡΟ - ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟ - 10 ΕΠΑΦΕΣ 2 ΡΑΝΤΑΡ ΕΣ.ΧΩΡΟΥ - ΣΕΙΡΗΝΑ ΕΞ. - ΚΑΙ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ(ΚΕΝΤΡΟΥ - ΣΕΙΡΗΝΑΣ) ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΤΩΝ 250 ΕΥΡΩ ΜΟΝΟ !!!!!

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΤΙΣ ΒΑΣΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΤΠΕ (Α' ΕΠΙΠΕΔΟΥ)

Τα προγράμματα πιστοποίησης Α' επιπέδου Τ.Π.Ε., θα υλοποιηθούν στο διάστημα Φεβρουαρίου - Απριλίου 2015 και προβλέπεται να ανακοινωθούν προς το τέλος Ιανουαρίου 2015

Διεξάγονται Σεμινάρια προετοιμασίας Δασκάλων και καθηγητών, για την πιστοποίηση Α' ΕΠΙΠΕΔΟΥ

Πληροφορίες:
22310-22540



Παρέχονται:

- Εξεταζόμενη ύλη
- Μαθήματα
- Test προετοιμασίας
- Επαναληπτικές ασκήσεις
- Θέματα - SOS

